
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  27.01.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД,  X КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 

публично заседание на 27.01.2012 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова  

ЧЛЕНОВЕ:  Росица Драганова 

Ралица Романова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Ванюша Стоилова и при участието на 
прокурора Христозова, като разгледа дело номер 6553 по описа за 2011 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
На именното повикване в 09,45 часа се явиха: 

 

СТРАНИТЕ по делото редовно призовани се представляват, както следва:  

КАСАТОРЪТ-  не се представлява. От същия е постъпила молба, че иска да не се дава 

ход на делото. Има приложен болничен лист, на който обаче няма отметка, че лицето 

не може да се яви в съдебно заседание, както е изискването по Наредбата за 

медицинските експертизи. 

ОТВЕТНИКЪТ-  не се представлява. 

За СГП  се явява прокурор Христозова. 

ПРОКУРОРЪТ -  Да се даде ход на делото.  Няма изрично отбелязване на болничния 

лист, че лицето не може да се яви на съдебно заседание. 

 

СЪДЪТ във връзка с представеният болничен лист счита, че същият може да послужи 

за отмяна на съдебното заседание само ако има изрична отметка, че лицето не може да 

се яви в съдебно заседание. В представеният болничен лист такава отметка липсва. 

Освен това не е ясно в каква връзка е искането за отлагане на делото. Не се сочат 

никакви писмени доказателства, които следва да бъдат събирани. На основание горното 

СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА, че няма представени писмени доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ – Няма да соча други писмени доказателства. 



СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

ПРОКУРОРЪТ –  считам касационната жалба за неоснователна, а 

първоинстанционното решение за правилно и законосъобразно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,47 ч.  

     

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

    
  
 
 


